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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BUYUK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğinee yazılı olarak
eevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Koeaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda;' 'Ben Okan Ayday Tekirdağ 2 NoTu F Tipi Yüksek Güvenlikli
Cezaevi'nde kalmaktayım. Ben Akıneı davasında yargılanan henüz 8 aylık bir asker olan
kursiyer teğmenlerden biriyim. Maalesef adil bir yargılama yapılmadığı ve hepiniz tarafından
bilinen yargı kararları doğrultusunda ağırlaştırılmış müebbet aldım. Dosyam şu an Yargıtay'da.
Bu sene Dikey Geçiş Smavı'na girdim. Kırıkkale Üniversitesi Hukuk Fakültesi'ni kazandım
aneak gerek Üniversite gerekse Adalet Bakanlığı tarafından pek olumlu yamtlar alamıyorum.
Üniversite devam zorunluluğunu yerine getiremediğim için sınavlara giremeyeeeğime karar
verdi. Tarafıma uzaktan eğitim gibi hiçbir imkan sunulmadı. Cezaevinde olupta hukuk fakültesi
okuyan öğreneiler var. Bazı üniversiteler fırsat eşitliği sağlıyor. Devam zorunluluğu konusunda
mücbir sebeplerin varlığı söz konusu olduğu için kolaylık sağlıyorlar. Bu zor şartlarda ve kısıtlı
imkanlarla hukuk fakültesi kazandım. Eğitimimi devam ettirmek istiyorum. Bu konuda yardım
istiyorum." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel: +90 (312) 420 6386 - 87 Faks; +90 (312) 420 2482



2) Konu ile ilgili bakanlığına ulaşmış başvuru var mıdır?
3) Okan Ayday isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?
4) Okan Ayday isimli yurttaşın adil yargılanmadığı iddiası doğru mudur?
5) Okan Ayday isimli yurttaşın cezaevindeyken hukuk fakültesini kazandığı fakat
eğitimini devam ettiremediği iddiası doğru mudur?
6) Eğer bu iddialar doğruysa bakanlığınızın mahpuslann eğitimleri ile ilgili yapmış
olduğunuz çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

7) Son 5 yılda kaç mahpus cezaevinde olduğu için eğitim ve öğretimini
tamamlayamamıştır?

8) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


